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Møtereferat   fra   uke   45,   04.11.2020   
  

Turid   åpnet   møtet   som   hadde   ca.   20   deltakere.   Det   har   ikke   vært   noen   bursdager   siden   vi   var   
samlet   sist.     

  

Tigris:     

Espen    kunne   fortelle   at   Sissel   Berit   og   han   har   solgt   huset   og   fly�et   (midler�dig,   referentens   
anførsel)   inn   i   leilighet.   Fly�elasset   er   plassert   på   flere   steder.     

Erik   Hans .   Han   har   bearbeidet   et   mulig   ny�   medlem   i   noen   år   nå,   og   han   tror   tanken   på   et   
Rotarymedlemsskap   er   godt   modnet   hos   personen.     

  

Fleip   eller   fakta:     

Verdt   å   merke   seg   er   at   23.   februar   er   Rotarys   bursdag.   S��et   i   1905.   

    

Egoforedrag:   

Eva   Solskjær   Boxaspen .   Hun   har   vært   heldig   med   foreldrene   som   kommer   fra   Kris�ansund.   
Derfra   stammer   også   begge   navnene,   Solskjær   og   Boxaspen.   De   kom   fly�ende   �l   distriktet    i   
-67,   det   året   hun   ble   født.   Far   jobbet   på   Hydro.   De   er   fire   søsken.     

Fly�et   �l   Stathelle   da   hun   gikk   i   7.   klasse.   Far   oppfordret   henne   �l   å   studere   borte,   det   gir   
den   rik�ge   følelsen   av   å   være   student.   Hun   havnet   derfor   på   Øs�old   Ingeniørhøyskole.   
Dere�er   ble   det   Trondheim   (NTH)   og    elektrokjemi.     

Begynte   å   jobbe   på   Forskningssenteret   på   Hydro,   dere�er   Hydro   Rafnes,   prosesskjemi   der   
vår   Inge   trengte   hjelp.     

Senere   ble   det   Miljøbil   Grenland   som   produksjonssjef   for   el-bilba�erier   i   tre   år.   Da   det   bu�et   
imot   endte   det   med   at   hun   må�e   si   opp   alle   hun   hadde   ansa�   i   sin   periode.     

Turen   gikk   �l   ØPD   med   intens   jobbing   i   3   år.   Det   var   en   stor   ekspansjon   i   firmaet,   fra   20-30   da   
hun   begynte   �l   110   da   hun   slu�et.     
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Hun   ble   headhuntet   �l   Steni   Tak   og   Fasadeplater   der   de   laget   s�llingen   utviklingssjef   �l   
henne.   Var   også   der   i   tre   år.   Hun   oppfa�et   sin   �d   der   som   en   nedtur   og   valgte   å   slu�e.     

Nå   er   hun   i   Bjorstaddalen   Næring   som   produktutvikler   og   kommer   opp   med   Norges   eneste   
robot   i   si�   slag   for   å   sortere   søppel.     

Eva   har   i   sin   �d   jobbet   både   teknisk   og   administra�vt,   og   har   erfaring   med   både   opp   og   
nedturer.     

Hennes   stø�e   og   klippe   er   mannen   Morten.   De   har   to   barn.   Er   opplært   �l   at   en   må   gi   noe   
�lbake   �l   samfunnet   (dugnad).   Har   vært   sportslig   leder   i   Bamble   håndballklubb.   Er   ikke   der   
lenger,   men   er   med   i   Bamble   idre�sråd,     

og   altså   nå:      ---     Rotary     ---     

………………………   

Halvor   fikk   ordet   �l   slu�   og   informerte   om   ny   ordning   med   Autogiro.   Gikk   gjennom   hvordan  
vi   selv   kan   legge   inn   automa�ske   trekk   �l   TRF   (The   Rotary   Founda�on).   Ved   å   oppgi   
personnummeret   får   du   ska�efradrag   for   beløpet   du   gir.   Han   oppfordret   �l   at   en   tegner   seg   
for   en   regelmessig   gave,   Rotary   trenger   pengene.     

Autogiro   kan   tegnes   fra   rotary.no   ->   Gå   �l   menyen   (de   horisontale   strekene),   velg   
ROTARYFONDET   (TRF)   ->   TRF   SKJEMA   ->   AVTALEGIRO   etc.     

………………………   

Avslutningsvis   sa   Turid   at   de   skulle   ha   styremøte   e�erpå   for   å   diskutere   hvordan   en   skal   
arrangere   neste   ukes   peismøte(r).     

  

   

  

Referent:   Perry     
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